

Додаток  
до рішення сесії  
Славутської міської ради  
від 19.04.2024 року  
№8-35/2024

## І Н Ф О Р М А Ц І Я

про хід виконання у 2023 році Програми забезпечення заходів державного, обласного, місцевого значення, що проводяться органами місцевого самоврядування у Славутській міській ТГ

Рішенням Славутської міської ради від 16.10.2020р. № 22-56/2020, було затверджено Програму забезпечення заходів державного, обласного, місцевого значення, що проводяться органами місцевого самоврядування у Славутській міській ТГ на 2021-2025 роки (далі - Програма).

Заходами державного, обласного, місцевого значення у Славутській міській ТГ вважаються такі, участь у яких беруть представники влади, громадськості міста, українські та закордонні делегації. Заходи проводяться для вшанування воїнів, які загинули за волю і незалежність України, видатних діячів історії, відзначення державних, професійних та релігійних свят, пам'ятних дат, з метою пропаганди серед мешканців Славутської міської ТГ української національної ідеї, популяризації знань з історії територіальної громади, Хмельницької області та України, виховання дітей та молоді в дусі патріотизму та любові до рідного краю, створення позитивного іміджу Славутської міської ТГ, популяризації її економічного та культурного потенціалу.

Основною метою програми є забезпечення високого рівня підготовки та проведення у Славутській міській ТГ заходів щодо відзначення свят державного, обласного, місцевого значення, урочистих заходів до пам'ятних дат та історичних подій, професійних свят та інших знаменних дат, зустрічей українських та закордонних делегацій.

Витрати у 2023 році на реалізацію Програми забезпечення заходів державного, обласного, місцевого значення, що проводяться органами місцевого самоврядування у Славутській міській ТГ на 2021-2025 роки

(тис. грн.)

Витрати на реалізацію Програми	Фактичні витрати у 2023 році	Планові витрати у 2023 році
Сплата членських внесків в Асоціацію міст України	35,600	60,00
Перевезення призовників до військкоматів, делегацій та депутатів міської ради	5,900	85,00
Виготовлення Грамот, Подяк, Дипломів, вітальних папок, вітальних адрес, тощо	30,600	90,00
Придбання вітальних листівок привітань з	-	204,00

нагоди свят		
Придбання цінних подарунків	140,833	275,00
Придбання композицій з квітів та лампадок для покладання до пам'ятників з нагоди державних свят	6,335	60,00
Вартість витрат на організацію заходів по забезпеченню роботи депутатів міської ради та членів виконкому (придбання меблів, планшетів, Інтернет, води тощо для проведення засідань виконкому і ради) (Придбання посвідчень помічникам-консультантам депутатів міської ради та мінеральної води).	2,973	540,00
Вартість витрат на проведення засідань, круглих столів з депутатами міської ради та членами виконкому та придбання канцтоварів для депутатів, відряджень депутатів тощо(придбання «Українських щорічників»)	12,500	45,00
Придбання буклетів, нагород (Відзнака міського голови, Відзнака «Юна надія»), значків «Герб м.Славута», календарів, бігбордів, тощо.	86,850	190,00
Організація запланованих урочистих заходів, професійних свят, організація зустрічей українських та іноземних делегацій, придбання солодошів та сувенірної продукції для презентації міста закордоном.	10,804	100,00
<b>ВСЬОГО</b>	<b>332,395</b>	<b>1649,00</b>

При виконанні Програми згідно рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради та розпоряджень міського голови було вручено 1 Знак пошани, 17 відзнак «Юна надія». Крім того, відповідними рішеннями Славутської міської ради 19 воїнів посмертно нагороджено відзнакою «Почесний громадянин міста Славути».

3 особи, які брали активну участь в залученні та наданні гуманітарної допомоги нагороджені нагородною почесною відзнакою Виконавчого комітету Славутської міської ради «За милосердя, увагу та доброту до людей».

Проведено ряд урочистих заходів з нагоди відзначення державних та професійних свят. Грамотами, Подяками, Дипломами та цінними подарунками було нагороджено 182 представника підприємств, організацій та установ Славутської міської ТГ.

Делегації від Славутської міської ТГ з метою обміну досвіду перебувала в республіці Польща Красніцькій Повіт, м. Любартув, м.Сулеюв).

Створено належні умови роботи для Славутської міської ради та її виконавчого комітету в умовах воєнного стану.

При виконанні Програми була досягнута основна мета - забезпечено високий рівень підготовки та проведення у Славутській міській ТГ заходів щодо вшанування воїнів, які загинули за волю і незалежність України відзначення свят державного, обласного, місцевого значення, урочистих заходів до пам'ятних дат та історичних подій, зустрічей українських та закордонних делегацій, залучення громадських організацій та молоді до суспільно-політичного життя територіальної громади Славутської міської ТГ, виховання дітей та молоді в дусі патріотизму та любові до рідного краю, створення позитивного іміджу Славутської міської ТГ та популяризації його економічного та культурного потенціалу.

Виконання програми у 2023 році дало змогу забезпечити достатній рівень підготовки та проведення заходів, залучити молодь до суспільно-політичного життя територіальної громади, створити належні умови для виконання міською радою, її виконавчим комітетом власних та делегованих повноважень, підвищити ефективність роботи підприємств, установ та організацій міста шляхом морального заохочення, залучити молодь до суспільно-політичного життя Славутської міської ТГ.

Перший заступник міського голови з  
питань діяльності виконавчих органів  
ради

Сергій МИКУЛЬСЬКИЙ